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Polgármesteri Hivatal

9082 Nyúl, Kossuth L. u. 46.

Szám: 184-4/2012.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nyúl Község Önkormányzata Képviselőtestületének 2012. március 27-én megtartott üléséről.

Jelen vannak:
Schmiedt Henrik polgármester
Raff János alpolgármester
Győriné Csendes Gyöngyi
Józsa Zsolt 
Szilasiné Bakonyi Ágnes

Szűcs Mihály

Varga Zoltán 

Takács Lajos jegyző

Kiss Csabáné jegyzőkönyvvezető
Lüvi Józsefné
Dr. Begya László háziorvos

Tóth Károly őrsparancsnok-helyettes
Pákozdi István elnök
Bácskai György falugazdász
Schmiedt Henrik 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselőtestület határozatképes. Megkérdezte Szilasiné Bakonyi Ágnes képviselőt, hogy a jegyzőkönyv hitelesítését vállalná-e?

Szilasiné Bakonyi Ágnes
Vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Schmiedt Henrik
Szavazásra bocsátotta Szilasiné Bakonyi Ágnes jegyzőkönyv hitelesítőként történő kijelölését.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással Szilasiné Bakonyi Ágnes képviselőt jelölte ki az egyik jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Schmiedt Henrik
Megkérdezte Szűcs Mihály képviselőt, hogy vállalja-e a jegyzőkönyv hitelesítését?

Szűcs Mihály
Vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Schmiedt Henrik
Szavazásra bocsátotta Szűcs Mihály jegyzőkönyv hitelesítőként történő kijelölését.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással Szűcs Mihály képviselőt jelölte ki a másik jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Schmeidt Henrik
A testület tagjai az ülésre a meghívót megkapták. Javasolta, hogy a testület 9. napirendi pontként tárgyalja a „Luki-Drink Kft. kérelme”; 10. napirendi pontként a „Nyúl Község Önkormányzat pályázat benyújtása a TÁMOP-3.4.3-11/2. – iskolai tehetséggondozás pályázati felhívásra”; 11. napirendi pontként „A TÁMOP-3.4.3-11/2. – iskolai tehetséggondozás pályázat elkészítésére megbízás”; 12. napirendi pontként a „Nyúl Községi Önkormányzat pályázat benyújtása a TÁMOP-3.4.4/B-11/2. – országos tehetségsegítő hálózatlétrehozása pályázati felhívásra”; 13. napirendi pontként pedig „A TÁMOP-3.4.4/B-11/2. – országos tehetségsegítő hálózat létrehozása pályázat elkészítésére megbízás” című napirendi pontot.

Kérdezte, hogy van-e valakinek még napirendet módosító javaslata?
Több, napirendet módosító javaslat nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a képviselőtestület 9. napirendi pontként tárgyalja a „Luki-Drink Kft. kérelme” című napirendi pontot.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a képviselőtestület 9. napirendi pontként tárgyalja a „Luki-Drink Kft. kérelme” című napirendi pontot.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a képviselőtestület 10. napirendi pontként tárgyalja a „Nyúl Község Önkormányzat pályázat benyújtása a TÁMOP-3.4.3-11/2. – iskolai tehetséggondozás pályázati felhívásra” című napirendi pontot.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a képviselőtestület 10. napirendi pontként tárgyalja a „Nyúl Község Önkormányzat pályázat benyújtása a TÁMOP-3.4.3-11/2. – iskolai tehetséggondozás pályázati felhívásra” című napirendi pontot.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a képviselőtestület 11. napirendi pontként tárgyalja „A TÁMOP-3.4.3-11/2. – iskolai tehetséggondozás pályázat elkészítésére megbízás” című napirendi pontot.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a képviselőtestület 11. napirendi pontként tárgyalja „A TÁMOP-3.4.3-11/2. – iskolai tehetséggondozás pályázat elkészítésére megbízás” című napirendi pontot.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a képviselőtestület 12. napirendi pontként tárgyalja a „Nyúl Községi Önkormányzat pályázat benyújtása a TÁMOP-3.4.4/B-11/2. – országos tehetségsegítő hálózatlétrehozása pályázati felhívásra” című napirendi pontot.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a képviselőtestület 12. napirendi pontként tárgyalja a „Nyúl Községi Önkormányzat pályázat benyújtása a TÁMOP-3.4.4/B-11/2. – országos tehetségsegítő hálózatlétrehozása pályázati felhívásra” című napirendi pontot.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a képviselőtestület 13. napirendi pontként tárgyalja „A TÁMOP-3.4.4/B-11/2. – országos tehetségsegítő hálózat létrehozása pályázat elkészítésére megbízás” című napirendi pontot.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a képviselőtestület 13. napirendi pontként tárgyalja „A TÁMOP-3.4.4/B-11/2. – országos tehetségsegítő hálózat létrehozása pályázat elkészítésére megbízás” című napirendi pontot.
Schmiedt Henrik
Szavazásra bocsátotta a napirendi javaslatot az elfogadott módosítással.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el:

1/a. Tájékoztató az elmúlt ülés óta történt eseményekről.

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester
1/b. Beszámoló a pályázatokról.

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester
1/c. Beszámoló a pénzügyi helyzetről.

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester
1/d. Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról. 

Előadó: Schmiedt Henrik polgármester
2. Nyúl Község Önkormányzata és a Nyúli Sport Club Egyesület közötti megállapodás megtárgyalása, döntéshozatal.
Előadó: Schmiedt Henrik polgármester

3. Nyúl község közbiztonságával kapcsolatos beszámoló a Pannonhalmi Rendőrőrs részéről. 

Előadó: Dr. Albert Gábor rendőr őrnagy, őrsparancsnok

4. Beszámoló a Nyúli Bűnmegelőző Polgárőr Egyesület munkájáról. 

Előadó: Pákozdi István elnök

5. Dr. Begya László háziorvos beszámolója a körzetéhez tartozó lakosok egészségügyi helyzetéről. 

Előadó: Dr. Begya László háziorvos

6. Falugazdász tájékoztatója a termelőket érintő változásokról. 
Előadó: Bácskai György falugazdász
7. A rendezési terv rendkívüli módosításához érkezett kérelmek elbírálására vonatkozó szabályzat megtárgyalása, döntéshozatal.
Előadó: Takács Lajos jegyző
8. Belső ellenőri összefoglaló jelentés megtárgyalása, döntéshozatal. 

Előadó: Takács Lajos jegyző

9. Luki-Drink Kft. kérelme.

Előadó: Takács Lajos jegyző

10. Nyúl Községi Önkormányzat pályázat benyújtása a TÁMOP-3.4.3-11/2. – iskolai tehetséggondozás pályázati felhívásra.

Előadó: Győriné Csendes Gyöngyi iskolaigazgató

11. A TÁMOP-3.4.3-11/2. – iskolai tehetséggondozás pályázat elkészítésére megbízás.

Előadó: Győriné Csendes Gyöngyi iskolaigazgató

12. Nyúl Községi Önkormányzat pályázat benyújtása a TÁMOP-3.4.4/B-11/2. –országos tehetségsegítő hálózat létrehozása pályázati felhívásra.

Előadó: Győriné Csendes Gyöngyi iskolaigazgató

13. A TÁMOP-3.4.4/B-11/2. – országos tehetségsegítő hálózat létrehozása pályázat elkészítésére megbízás.

Előadó: Győriné Csendes Gyöngyi iskolaigazgató

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy napirend előtt van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki szólni?
NAPIREND ELŐTT

Józsa Zsolt
Ismételten megkeresték a Kossuth utca elejének lakói a Szent Donát Borozóban kialakult helyzettel kapcsolatosan. Olyan állapotok vannak, amelyek a lakosok nyugalmát zavarják. Tudomása szerint az ügyben történt beadvány. Erről kíván tájékoztatást kapni.
Takács Lajos

Az első beadvány óta újabb beadvány érkezett a hivatalhoz. Az első beadványra figyelmeztetés hatósági intézkedés történt. A következő beadványban foglaltak kivizsgálása folyamatban van. A kivizsgálás eredményeképpen vagy pénzbüntetést szab ki, vagy bezárással hozza meg a hatóság a döntését.

Varga Zoltán

A Petőfi utca lakói megkeresték, hogy az utca elejére zsák utca táblát lehetne-e kihelyezni. Több olyan gépjármű megy be az utcába, akik nem tudnak megfordulni, és az Ady Endre utcára a földes területen mennek ki. Kérte, hogy lehetőség szerint zsák utca táblát helyezzenek ki.
A polgármesteri beszámolóba az előző testületi ülésen sok jót lehetett hallani. A testületi ülést követő napon az Incső utcai lakók telefonon vagy személyesen megkeresték a képviselőtestület tagjait, hogy az esős időszakban az Incső utcában nem lehetett közlekedni. Az Incső utca lakói két éve beadványt nyújtottak be a hivatalba, a vízelvezetés megoldására tervek készültek. A területen vízszivattyúzás és kármentesítés történt. Kérdezte, hogy erről a polgármesteri beszámolóban miért nem volt szó, holott a polgármester is jelen volt a kárelhárításnál. A rosszakról miért nem hallunk sose? Van lehetőség arra, hogy az Incső utcában megoldódik a probléma?

Schmiedt Henrik

Az Incső utcában a hóolvadáskor keletkezett olyan probléma, hogy a püspök-ház felé vezető úton megállt a víz. A legnagyobb gondot jelenti, hogy a szóban lévő területre folyik össze a víz, valamint több házról az ereszcsatornát az utcára vezették ki. Így vízgyűjtő terület alakult ki. Két alkalommal volt probléma. A helyi önkéntes tűzoltó egyesület és a vízmű nyújtott segítséget a probléma megoldásában. Egy alkalommal szivattyúzás volt, egy alkalommal pedig szippantós kocsival szivattyúzták el a vizet. A beadvány megérkezését követően készült tervdokumentáció az Incső utca aszfaltozására és vízelvezetésére vonatkozóan. Gond, hogy a vízelvezetést nem lehet megoldani, hanem szikkasztó árkok kialakítása lenne szükséges. Az Incső utca azon szakaszának a lejtését, amely az Iskola utca folytatásában halad, meg kellene változtatni. A másik szakaszon, amely a püspöki építmény felé megy, szikkasztó árok kiépítése lenne szükséges. A lakosoknak ígéretet tettünk arra, hogy ezekre a feladatokra lesz árajánlat kérés. Annyit tudunk segíteni, hogy emeljük az utca részt, az utca lejtésének kialakításával megoldhatnánk a lefolyó csapadékvizek elvezetését, kialakítható lenne egyes helyeken szikkasztó árok. Az érintett terület legmélyebb pontjáról van szó, így nincs mód a vízelvezetésre.
Varga Zoltán

Ha a tervek megvannak, akkor a szikkasztó árkot a belső íven meg lehet valósítani?
Schmiedt Henrik

Az árajánlat kérése kiment, és a murvázásra is. Félő, hogy később az udvarokba folyik be a víz.
Varga Zoltán

Az ipari elkerülő út földügyei befejeződtek? 

Schmiedt Henrik

Nem. Vannak még problémás részek.

Varga Zoltán

A temetőben sok ember megfordul. Három órával korábban volt a temetőben és látta, hogy rengeteg a szemét. Mindenki rendezi a sírokat, nagy mennyiségű koszorú és egyéb temetői hulladék gyűlt össze. Ezek már nemcsak a tárolóban, hanem a tárolók mellett is vannak. Lett volna mód arra, hogy a településen közmunkát végzők a temetőben is dolgozzanak? A sok hulladékot feltételezhetően gépi erővel kell kihordani. A szemét elért olyan kritikus pontot, amit már nehéz kezelni. Miért nem került sor arra, hogy a rengeteg szemetet kivigyék onnan?
Takács Lajos

A temetőben a konténerek ürítése eddigi pénteki napon történt. A heti egy alkalommal lévő ürítés kevés, így azt, amíg szükséges, kétszer fogják elszállítani. A temető melletti felhalmozott hulladék kezelése komoly probléma. Rendeltek 20 m3-es konténert, azonban annak ürítése több, mint 200 ezer Ft-ba került. Ezt nem tudjuk felvállalni. Próbáljuk a szemetet tömöríteni, a nem veszélyes anyagokat meggyújtjuk, elégetjük, hogy minél kevesebb szemét legyen. Ahhoz, hogy környezetkímélő módon oldjuk meg a szemét elszállítását, pénz kell. A 20 m3-es konténer egy hónap alatt kétszer megtelne, az elszállítási költségek nagyon magasak.
Varga Zoltán

Ha a szemét kisebb mennyiségben kerülne kezelésre, akkor nem terebéjesedne eddig, mint most. Azért kérdezte, hogy azt nem lehetne-e a közmunka programon belül megoldani. 

Takács Lajos

A közcélú foglalkoztatás keretében két fő férfi van, aki a karbantartóknak besegít. 

Varga Zoltán
Kérdezte a polgármester úrtól, hogy februárban kapott-e fizetést, mert  a képviselők nem kaptak tiszteletdíjat.  Ennek mi lehet az oka? Ennek van egy rendszere. Ezek kis pénzek a polgármesteri hivatal büdzséjébe, de a kicsiknél is kell pontosság, mert akkor kérdés, hogy mi lehet a nagynál.
Schmiedt Henrik

Nem nézte, hogy kapott-e fizetést.

Varga Zoltán

A tiszteletdíjat a mai nappal írták jóvá.

Takács Lajos

Kérte a képviselőt, hogyha a megszokott időben nem kapja meg a tiszteletdíjat, akkor szóljon telefonon.  Ez nem képviselőtestületi téma. Az általánosítást, hogy ha a kicsi így megy, akkor a nagy hogy mehet, kikéri magának. 

Varga Zoltán

Nem hozta volna fel a dolgot, ha előtte nem tájékozódik. Más sem kapta meg a tiszteletdíjat. Utána érdeklődött a hivatalban, és azt mondták, hogy még nem történt meg az utalás. Ez egy hónappal ezelőtt volt. A mai napon érkezett meg a februári és a márciusi is. Igaz, nem a tiszteletdíjért képviselő, de ha a testület hoz egy döntést, hogy valaki fizetést kap, valaki tiszteletdíjat, akkor az időben legyen kifizetve.
Takács Lajos

Kérte a képviselőt, hogy ha nem kap tiszteletdíjat, akkor azt telefonon jelezze.

Varga Zoltán

Szeretne tájékoztatást kapni a közfoglalkoztatásról.
Kiss Csabáné

Az önkormányzat alkalmazásában jelenleg 10 fő közfoglalkoztatása történik. Egy fő közfoglalkoztatása 2012. február 1-től március 31-ig tart napi 8 órás munkaidőben. Feladata az idősek látogatása. 9 fő – 7 nő és 2 férfi - közfoglalkoztatása március 1-től június 30-ig tart napi 6 órában. Ebből három fő egészségügyi kiskönyvvel rendelkezik, a többi fő fizikai alkalmazott. A vízi társulat foglalkoztat Nyúl településről 7 főt közfoglalkoztatásban, de ők nem az önkormányzat alkalmazásában állnak. 
Varga Zoltán

Az ő munkaszerződésüket a polgármester írja alá?

Kiss Csabáné

Igen. A munkáltatói jogköröket a polgármester gyakorolja, a foglalkoztatottakkal közfoglalkoztatásra irányuló munkaszerződés van kötve. A közfoglalkoztatás pályázat alapján történik. 
Varga Zoltán

Többen megkeresték, hogy az idősek látogatását miért pont az a bizonyos személy végzi. Kérdezte, hogy hogy sikerült ezt a személyt kiválasztani? A megbízást a polgármester úr írja alá. A kiválasztás hogyan történik? Tudomása szerint elsősorban az aktív korúak ellátásában részesülő személyek közül kell választani, és ha nincs köztük a feladat elvégzésére megfelelő személy, akkor lehet regisztrált álláskeresőt alkalmazni.
Schmiedt Henrik

Ő felelt meg a törvény által előírt minden feltételnek. Mivel szociális területről van szó, édesanyja a szociális foglalkoztatóban eltöltött 8 évet, ezért gondolta, hogy a feladatok ellátására alkalmas. Az ő fizetése is pályázati támogatásból valósul meg. 
Kérdezte, hogy napirend előtt van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Napirend előtt több kérdés, hozzászólás nem volt.
NAPIREND TÁRGYALÁSA

1/a. napirendi pontként a testület a „Tájékoztató az elmúlt ülés óta eltelt eseményekről” című napirendet tárgyalja.
Schmiedt Henrik

Az egyik nagy program a körforgalom megvalósítása. A terület átadása megtörtént, április elején megkezdődik a kivitelezés.

A betonkeverő telepen és a leendő benzinkút területén megkezdődött a tereprendezés, és azon feltételek megvalósítása, hogy a munkálatok megkezdődhessenek. 
A MÁV jelezte, hogy engedélyezés alatt van a temetővel szembeni vasúti átjáró biztosítása. Ott ki lesz építve biztonságos módon – vagy sorompóval vagy fénysorompóval – a vasúti átkelő. A cél az, hogy a Győr-Veszprém vasútvonalon a sebességet 60 km/h-ról 80 kmk/h-ra meg tudják emelni. Az átkelőben sajnos több baleset is volt. A terv részét képezi, hogy 300 méteres szakaszon a mostani terep rendezésre kerül, hogy a kanyar belátható legyen. A beruházás még az idei évben megvalósulhat. A terület a MÁV kezelésében van, a munkákat ők végzik.
A településkép fejlesztése pályázat megvalósítása húsvét után kezdődik. A terület átadása megtörtént. A munkálatok érintik a hivatal előtti tér átalakítását és az Arany János utcai parkban játszótér kialakítását.
A körforgalom építésének befejezési időpontja 2012. június 30., a településkép fejlesztése pályázat befejezési határideje 2012. július 30-a. Az előkészítő munkák megtörténtek, a beruházások megkezdődhetnek. 
Varga Zoltán

Kérdezte, hogy a sok betonhulladékot hova szállítják a betonkeverő telep mellől?

Schmiedt Henrik

Nem tudjuk. A megsemmisítésről a terület tulajdonosának kell gondoskodnia.
Varga Zoltán

Kérdezte, hogy ki a terület tulajdonosa?

Schmiedt Henrik

BV Impex Kft., a másik pedig a betonkeverő telep tulajdonosa. A területet határidőre kell rendbe tenniük. Jelezték az önkormányzat felé, hogy amint elkészül a körforgalom, megkezdődik a benzinkút építése is. 
Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?
Több kérdés, hozzászólás nem volt.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a tájékozatót.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 2 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének

47/2012.(III.27.) önkormányzati határozata

Tárgy: Tájékozató az elmúlt ülés óta eltelt eseményekről.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete az elmúlt ülés óta eltelt eseményekről szóló tájékoztatót elfogadta.
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. március 28.
1/b. napirendi pontként a testület a „Beszámoló a pályázatokról” című napirendet tárgyalja.
Schmiedt Henrik

Pályázatok tekintetében érdemi fejlemény nem volt. A beadott pályázatokról hír nem érkezett.
Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a beszámolót.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
48/2012.(III.27.) önkormányzati határozata
Tárgy: Beszámoló a pályázatokról.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a pályázatokról szóló beszámolót elfogadta.
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. március 28.
1/c. napirendi pontként a testület a „Beszámoló a pénzügyi helyzetről” című napirendet tárgyalja.
Schmiedt Henrik

A pénzügyi kimutatást a testület tagjai az ülés előtt kapták meg. 

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a beszámolót.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének

49/2012.(III.27.) önkormányzati határozata

Tárgy: Beszámoló a pénzügyi helyzetről.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a pénzügyi helyzetről szóló beszámolót elfogadta.
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. március 28.
1/d. napirendi pontként a testület a „Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az előterjesztést a testület tagjai megkapták.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a beszámolót.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
50/2012.(III.27.) önkormányzati határozata
Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót elfogadta.
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. március 28.
2. napirendi pontként a testület a „Nyúl Község Önkormányzata és a Nyúli Sport Club Egyesület közötti megállapodás megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

A megállapodás tervezetet a testület tagjai megkapták. A Nyúli Sport Club az elmúlt évben sportfejlesztési koncepciót nyújtott be. A Nemzeti Sport Igazgatóság úgy döntött, hogy a koncepciót támogatja, és lehetőséget biztosít arra, hogy a sportkör támogatásokat igényelhessen és megvalósítsa az elképzeléseit. A támogatás tartalmazna utánpótlás fejlesztést, valamint jelentősebb összegben építési beruházásokat, amelyek összesen bruttó 50 millió Ft-ot jelentenének. Az első támogatási időszak 2011. július 1-je és 2012. június 30-a közötti időszakra vonatkozik. Ebben az időszakban keletkező számlák számolhatók el. A támogatás, amelyet a sportkör igénybe vehetne, a társasági adó által történő felajánlások lehetőségével közel 40 millió Ft-ot jelentene. A beruházás építési beruházást jelentene, és azt az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanon végeznék el, amely által az önkormányzati vagyont gyarapítanák, ezért szükséges az önkormányzat és a sportkör közötti megállapodás. Az önkormányzat úgy döntött, hogy a 2012. évi költségvetésében 8 millió Ft-ot biztosít a sportkör számára abban az esetben, ha a sportkör tudja igazolni, hogy a társasági adókedvezményekből rendelkezésére áll az az összeg, amely a pályázathoz szükséges. A 8 millió Ft mellett a sportkörnek gondoskodnia kell a hiányzó önrészről is. A támogatás feltétele a Nemzeti Sport Igazgatóság részéről, hogy a megvalósult beruházást a sportkör 15 évig működtesse. Erre az időszakra az állam kéri a jelzálogjog bejegyezését a fejlesztett ingatlanokra. A fejlesztési tervet kidolgozó és a támogatott szervezet a sport klub volt, a beruházás tárgya pedig önkormányzati vagyonra irányul, az önkormányzat pénzügyi szerepet vállal a finanszírozásban, ezért szükséges megállapodás kötése, amely garantálja az önkormányzat védelmét és a vagyoni értékek hasznosíthatóságának védelmét. A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a megállapodás tervezetet változatlan formában fogadja el. 
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a megállapodás tervezetet. 
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
51/2012.(III.27.) önkormányzati határozata
Tárgy: Nyúl Község Önkormányzata és a Nyúli Sport Club Egyesület közötti megállapodás megtárgyalása, döntéshozatal.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Nyúl Község Önkormányzata és a Nyúli Sport Club Egyesület közötti megállapodást elfogadta.
(A megállapodás a jegyzőkönyv melléklete.)

Felelős    : Schmiedt Henrik polgármester
Határidő: 2012. április 30.
3. napirendi pontként a testület a „Nyúl község közbiztonságával kapcsolatos beszámoló a Pannonhalmi Rendőrőrs részéről” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

A beszámolót a testület tagjai megkapták. Köszöntötte Tóth Károly őrsparancsnok helyettest, Nagy Mártont és Szabó Arnoldot, akik a település körzeti megbízotti feladatokat látnak el. Kérte az őrsparancsnok helyettest, ismertesse a beszámolóját.
Tóth Károly
A beszámolót Dr. Albert Gábor őrsparancsnok készítette, aki a mai ülésre betegsége miatt nem tudott eljönni. Ismertette a beszámolóban foglaltakat. A közelmúltban Kiss Csaba körzeti megbízott leszerelt, és civil pályára lépett. Döntését megértették, de egyben sajnálták, mert munkáját lelkiismeretesen, nagy odaadással végezte. Értékes embert kellett elengedniük. Munkáját ezúton is megköszönte. Nyúl községben Nagy Arnold és Szabó Márton urak fognak körzeti megbízottként szolgálatot teljesíteni. Fiatal rendőrök, de kellően tapasztaltak ahhoz, hogy a körzeti megbízotti feladatokat el tudják végezni. Kinevezésük előtt két évig járőrként teljesítettek szolgálatot. Reményét fejezi ki, hogy a két kolléga legalább olyan színvonalon végzi a rájuk bízott feladatot, mint azt Kiss Csaba tette. 
Kiemelte az őrs technikai ellátottságát, néhány szót szólt a bűnügyi helyzetről, a közbiztonsági feladatok ellátásáról, a szabálysértési tevékenységről, a közlekedési helyzetről, az együttműködésről, a megelőzési tevékenység és egyéb munkákról. Az őrs illetékességi területéhez 22 település tartozik. Nyúl község az őrshöz tartozó települések közül gazdaságilag a legerősebb, amely magával vonja a bűncselekményeket. A bűnözőknek vonzerőt jelent a településen lévő hétvégi házas övezet is. A közbiztonság tekintetében a kevés létszám és kevés gépjárművel próbálják úgy ellátni a feladatokat, hogy kevésbé tűnjön fel a hiány. Az őrs működését egy kapuvári kapitányságnak megfelelő nagyságú területen végzi, és míg Kapuváron 50 fő az állományi létszám, addig Pannonhalmán 20 fő. Igyekeznek minden települési önkormányzattal jó kapcsolatot kialakítani. A nyúli önkormányzattal az együttműködés és a kapcsolat jó. Ugyancsak jó a kapcsolat a nyúli polgárőrséggel is. 
Szűcs Mihály

Kérdezte, hogy van-e speciálisan nyúli probléma?

Tóth Károly

A hétvégi házak feltörése. Ez a nyúli lakosságot közvetlenül nem érinti, mivel a hétvégi házak többsége nem nyúli lakosok tulajdonában van. A hétvégi házas övezet a településen egy „falunyi” területet tesz ki. 
Szűcs Mihály

Kérdezte, hogy a településre eső 77 bűncselekményből mennyit tesz ki a hétvégi házak ellen elkövetett bűncselekmény?

Tóth Károly

Pontosan nem tudja megmondani, de hozzávetőlegesen a felét. 

Józsa Zsolt

Van-e tapasztalata a rendőrségnek a tekintetben, hogy amely településen kamerás megfigyelő rendszer működik, kevesebb-e a bűncselekmények száma. Foglalkoztatja az a gondolat, hogy a településen kamerás megfigyelő rendszert lehetne kiépíteni, de ismerve a jelenlegi anyagi helyzetet ennek felvetése is morbid, holott Nyúl tekintetében nagyon sok menekülési útvonal van.
Tóth Károly

Erre a kérdésre nem lehet egyértelmű választ adni. Annyi kijelenthető, hogy a településen térfigyelő kamerarendszer kiépítése hasznos, egyrészt bűnmegelőzési szempontból, másrészt a már bekövetkezett bűncselekmények felderítése szempontjából, ha a felvétel megfelelő. Ellenpélda erre, hogy néhány éve az iskolánál történt kerékpár lopás, ahol van kamera. Az elkövető megnézte a kamerát, és ügyesen elment a kerékpártárolóig és a kerékpárt eltulajdonította úgy, hogy a kamera nem vette fel. Ugyanakkor szorgalmaznák és támogatnák Nyúl községben a kamerarendszer kiépítését, ha arra van anyagi fedezet. Statisztikai adatokkal nem tud szolgálni, de általános tapasztalat, hogy közbiztonság szempontjából hasznos a kamerarendszer. 
Schmiedt Henrik

Pákozdi István hozzászólásra jelentkezik. Kérte a testület tagjait, szavazzanak arról, hogy Pákozdi István részére 2 perces hozzászólásra megadják-e a szót.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag megadta a szót Pákozdi Istvánnak 2 perces hozzászólásra.

Pákozdi István
Mint a polgárőr egyesület elnöke, külön megköszönte Kiss Csabának azt a tevékenységét, amely mint kmb-s és polgárőrség között volt. Ez a munka folytatódni fog, mert Kiss Csaba polgárőrként továbbra is részt vesz az egyesület munkájában. A rendőrség és a polgárőrség között az együttműködés megfelelő. Amennyiben a rendőrségnek technikai problémája van, és az esetlegesen a polgárőrség rendelkezésére áll, szükség esetén szívesen kölcsön adják a rendőrségnek. A polgárőrség üzemképes Lada Níva típusú gépjárművel rendelkezik, így ugyancsak szükség esetén a terület bejáráshoz a rendőrség rendelkezésére tudják bocsátani. A polgárőrség járőrszolgálat szervezéssel is igyekszik segíteni a rendőrség munkáját. Megköszönte a rendőrséggel való jó együttműködést.
Varga Zoltán

Két éve Nyúlon az önkormányzat szabályozta az üzletek éjszakai nyitva tartását. Kérdezte, hogy ez segíti-e a rendőrség munkáját, hogy a faluban van egy időhatár, amikor legális a szórakozás? Jelent plusz problémát, hogy eddig a szórakozóhelyen belül lehetett dohányozni, most pedig csak az utcán?
Tóth Károly

Valószínűleg problémát fog jelenteni, főleg a hosszú nyári estéken. Ha a szórakozóhelyekkel kapcsolatosan bejelentés érkezik, akkor a szükséges intézkedéseket megteszik. Emberük többnyire van rá délután három órakor is és a hajnali órákban is. 
A jegyző úrral már volt közös intézkedés ezzel kapcsolatban. Ha erre igény mutatkozik, a továbbiakban is szívesen állnak a helyi hatóság rendelkezésére. 

Varga Zoltán

Becsületes, tisztességes és kiszámítható legyen az új rendőrök munkája is azzal, hogy sikerüljön elérni egy közmegbecsülést. Jelenleg 90% szól a rendőrautónak, 10% a benne ülőnek, ezt az arányt 50-50%-ra kellene módosítani. Kívánja, hogy olyan munkát végezzenek, amely a köz érdekének jó. 
Szűcs Mihály

A buszmegállók környékén nagy a rendetlenség, különösen akkor, amikor a nyitva tartási idők letelnek. A buszra várakozók a várakozási időt tombolással töltik. Lehet a buszra várókat fegyelmezni?
Tóth Károly

Az összes nyúli buszmegállóra gondol, vagy van konkrét buszmegálló?

Szűcs Mihály

A hegyi buszmegállónál száll fel, ott sokszor gyújtogatnak, stb.
Győriné Csendes Gyöngyi

Az iskolában valóban úgy történt a kerékpárlopás, hogy a kamera felvétele nem volt használható.
Tóth Károly

Ezt a dolgot lehet úgy is fogalmazni, ha nem lett volna kamera, lehet, hogy 10 kerékpárt loptak volna el, így csak 2-t. Feltételezésekbe ne bocsátkozzunk.

Takács Lajos

A jó kapcsolatot a rendőrséggel továbbra is ápolják. Amennyiben lehetőség adódik közös szolgálat ellátására, felveszi a parancsnok úrral a kapcsolatot, hogy közösen tartsanak ellenőrzéseket. Kérte, hogy a szolgálatban lévő rendőr a szórakozóhelyek nyitva tartási időpontjait ellenőrizze. Az ellenőrzésben polgárőrként is szívesen részt vesz.
Varga Zoltán
Figyelni kell a gyerekek közlekedési helyzetére is. A Tavasz utcában lakik, amelyen sok gyerek megy az iskolába. Ahogy jön a jó idő, előkerülnek a motorok. A Tavasz utca egyenes utca, kiválóan alkalmas a gyorsulásra. Kérte, hogy a motorosokra figyeljenek oda. 
Tóth Károly

A motorosokkal szemben intézkedni az alap felszereltségű Ford Focus gépjárművel rendkívül nehéz. A motorosokról tudni kell, hogy többségük adrenalin függő, akik többségénél az i-re az teszi fel a pontot, hogy a visszapillantó tükörben látja villogni a rendőrautót. A kollégák is igyekeznek intézkedni a motorosokkal, de az, hogy az intézkedésből ne legyen közvetlen balesetveszély nem egyszerű. Mint minden nyáron, most is problémát fognak jelenteni a motorosok.
Szűcs Mihály

A hegyben sok a qados. 

Tóth Károly

Ez visszatérő probléma. Elsősorban mégsem Nyúlon jelentenek problémát. Az őrs területéhez tartozik Bakonyszentlászló, Fenyőfő, és az ott lévő természetvédelmi terület, ahol nagyon jó quad pályák vannak, a természetvédelmi területet tönkre teszik.

Schmiedt Henrik

Számos bűneset köszönhető a lakosság magatartásának is. Kérte, hogy néhány szóban hangozzon el, mire kell odafigyelni.
Tóth Károly

A vagyonelleni bűncselekmények legtöbb esetében felmerül a sértett részéről a hanyagság. A gépjárműfeltörések esetében 10-ből 9-szer. Táskát, pénztárcát a gépjárműben jól látható helyen hagyni felelőtlenség. 
A dolgokat kicsit bűnöző szemmel kell nézni. Alkalom szüli a tolvajt. 
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a beszámolót.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
52/2012.(III.27.) önkormányzati határozata
Tárgy: Nyúl község közbiztonságával kapcsolatos beszámoló a Pannonhalmi Rendőrőrs részéről.
Nyúl Község Önkormányzat Képviselőtestülete a Nyúl község közbiztonságával kapcsolatos, Pannonhalmi Rendőrőrs részéről készült beszámolót elfogadta.
(A beszámoló a jegyzőkönyv melléklete.)
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. március 30.
4. napirendi pontként a testület a „Beszámoló a Nyúli Bűnmegelőző Polgárőr Egyesület munkájáról” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

A beszámolót a testület tagjai megkapták. Köszöntötte Pákozdi István elnök urat. Kérte, ismertesse a beszámolót.
Pákozdi István
Ismertette a beszámolóban foglaltakat.
Szűcs Mihály 
Kérdezte, hogy a polgárőröknek mi okozza a legtöbb problémát munka közben?
Pákozdi István

A jövő elég képlékeny a polgárőrség életében. Az új polgárőr törvényben van bizonytalanság. Egy olyan jól működő polgárőr egyesületet, mint amilyen Nyúlon van, nem érhet sérelem. Teljesen új ruházat, teljesen új megállapodás lesz. A polgárőrségen belül vannak olyan dolgok, amelyeket nagyon gyorsan meg kell oldani, de ez a hangulat nem mehet a polgárőr egyesület rovására. A megyén belül, a rendőrőrsön belül az egyesületnek nagyon jó visszhangja van. Ha kiemelt szolgálatot kell produkálni, akkor kiemelten ajánlják a nyúli polgárőr egyesület személyi állományát. A polgárőr egyesület tagjaira jellemző a szakmai ismeret, megjelenés, formaruha, határozottság. A feladatokkal nincs probléma. 
Szűcs Mihály

Lehetett hallani, hogy a polgárőr egyesület tagjai kapnak olyan jogokat, amelyekkel eddig nem rendelkeztek. Melyek ezek?
Pákozdi István

Ha polgárőr csak gázsprével polgárőr, arról meg van a véleménye. A gázsprét csak a rendőrségtől lehet igényelni. Megvannak a megfelelő szabályok. Ehhez az eszközhöz azonban nem kíván nyúlni. Ez nem hatékony. Sokkal fontosabb a polgárőr szakmai elhivatottsága, határozottsága, hiteles, megfelelő információ szolgáltatása, és a polgárőrök adott helyzetbe hozása és a kialakult helyzet kezelése, megoldása. Van ifjúsági csoport. Az ifjúsági csoportból lesz az utánpótlás. A formaruha tekintetében egységes formaruha lesz. A formaruhákat a büntetés végrehajtási intézetben varrják. Ha szükséges, a formaruhákat lecserélik. 
Szűcs Mihály

Jó munkát kívánt. A polgárőröket várják a szombati falutakarításon.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a beszámolót. 
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
53/2012.(III.27.) önkormányzati határozata
Tárgy: Beszámoló a Nyúli Bűnmegelőző Polgárőr Egyesület munkájáról.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Nyúli Bűnmegelőző Polgárőr Egyesület munkájáról szóló beszámolót elfogadta.
(A beszámoló a jegyzőkönyv melléklete.)

Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. március 30.
5. napirendi pontként a testület a „Dr. Begya László háziorvos beszámolója  körzetéhez tartozó lakosok egészségügyi helyzetéről” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

A beszámolót a testület tagjai megkapták. Köszöntötte dr. Begya László háziorvost. Kérte, ismertesse a beszámolóját.
Dr. Begya László
Ismertette a beszámolóban foglaltakat. Tájékoztatást adott a rendelő fenntartási költségeiről. 

A fenntartási költségekről szóló kimutatást csatolta. 
Az OEP finanszírozás 10 éve változatlan, a kiadások azonban emelkednek. Kérte a testületet, hogy a támogatási összeg és a ténylegesen kifizetett rezsi költség közti különbözetet vállalja fel, ugyanis mint háziorvos, ezt az összeget a betegellátástól veszi el. 
Varga Zoltán 

A beszámolónak az elfogadása egyben jelenti a felsorolt követelések elismerését is? Ez a rész hozzá tartozik a beszámolóhoz. Mit fogadnak el, ha elfogadják a beszámolót? 
Takács Lajos

Lehet külön szavazni a beszámolóról és külön szavazni az anyagi részről. Az anyagi vonzatra vonatkozóan megjegyzi, hogy a képviselőtestület 2009. évben hozott egy határozatot, amely szerint továbbra is hatályban tartja a 2005. évben megkötött ellátási szerződést változatlan tartalommal. Javasolta, hogy a szavazást úgy hajtsák végre, hogy szavazzanak külön a szöveges részről és külön a forrás részről. 
Varga Zoltán

Elhangzott a doktor úrtól, hogy a két dolog szorosan összetartozik, ezért tette fel kérdését.
Schmiedt Henrik

A beszámoló részét képezi a pénzügyi kimutatás, amelyben valós adatok szerepelnek. A képviselőtestület a költségvetési rendeletben határozta meg és fogadta el a háziorvos részére nyújtandó támogatás összegét. A pénzügyi kimutatásban javaslatok szerepelnek. Ha a testület elfogadja a beszámolót, amelynek részét képezi a pénzügyi kimutatás, nem jelenti azt, hogy követelést fogadnak el, hanem egy kimutatást a rendelő fenntartási költségeiről. A támogatási összegről már a költségvetési rendeletben döntöttünk. A költségvetési rendelet erősebb, mint egy határozattal elfogadott kimutatás. Bármilyen döntés lesz, az igényt fenn lehet tartani.
Dr. Begya László

A fenntartással szoros összefüggésben van a ráfordított forrás. Az, hogy ezt a forrást honnan teremti elő, véleménye szerint a képviselőtestületre is tartozik. Nem tudja, hogy a másik háziorvos mennyit költ a szolgáltatásaira. Az általa benyújtott kimutatásból minden adat pontosan kitűnik. A kimutatásban szereplő összegekről szóló számlát mindig leadja a gazdálkodásban. 
Szűcs Mihály

Van olyan speciális betegség, ami Nyúlon gyakrabban fordul elő?
Dr. Begya László

Nem. A magyar lakosság alapvetően beteg lakosság. Magas a mozgásszervi megbetegedések, a daganatos megbetegedések, a szív- és érrendszeri megbetegedések száma. 
Szűcs Mihály

Miben látja, hogy magasak ezek a fajta megbetegedések? Rosszul élünk?

Dr. Begya László

Igen. A lakosság az egészséges életmódra nevelésben nem részesült. Részben anyagi nehézségek miatt is nem tudják igénybe venni azokat az egészség-megőrzési lehetőségeket, amelyekre szükség lenne, gondolva itt a mozgáshiányra, a megfelelő táplálkozásra. Egy bizonyos társadalmi rétegben megjelent egy egészségtudatos életmód.
Szűcs Mihály

Hol van nagyobb baj? A fiataloknál vagy az időseknél?

Dr. Begya László

A középkorosztálytól felfelé. Az 50-60-70-es korosztály úgynevezett polimorbid státusszal rendelkezik, teát 2-3-4 féle betegségük van. A gyógyszertámogatások csökkentésével több olyan ember lesz, aki nem tudja megfizetni a gyógyszereket.
Schmiedt Henrik

Preventív jelleggel milyen tanácsot tudna adni?
Dr. Begya László

Többet kellene mozogni. A mozgásszegény életmód által jobban ki vagyunk téve a mozgásszervi megbetegedéseknek. Több zöldséget, gyümölcsöt kellene fogyasztani. Fontos, hogy a szűrővizsgálatokat vegyék igénybe. Időben felfedezett betegség megkönnyítheti az ember életét.
Schmiedt Henrik

Beindult a Pannonhalmi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ. Ennek hatását mennyire lehet érezni a betegellátás és a várólisták tekintetében?
Dr. Begya László

Nagyon sokan igénybe veszik a szakellátó központot. Vannak olyan, idősebb korosztályba tartozó emberek, akik jobban preferálják a győri ellátást, mivel jobb a közlekedés. Aki könnyebben mozog – például gépkocsival – az szívesebben veszi, ha csökken a várólista.
Szűcs Mihály

Szakmailag milyen a visszajelzés?
Dr. Begya László

Egy-két kivétellel ugyan azok a kollégák dolgoznak Pannonhalmán, mint Győrben. 

Kérdezte, hogy a képviselőtestület mennyivel támogatja munkáját a 2012. évben. 
Szilasiné Bakonyi Ágnes

600.000,- Ft-tal.
Dr. Begya László

Ez ugyan akkora összeg, mint a 2011. évben. Ez nagy problémát fog okozni. Felhívta a figyelmet az előző évi számadatokra. Dolgozik üzemorvosi ellátásban, magán orvosi ellátásban, hogy a TB finanszírozást ki tudja pótolni. A TB finanszírozásból nem jön ki. Ki ad a falunak 400-600 ezer Ft-ot a saját jövedelméből? Én ezt teszem.
Schmiedt Henrik

Megérti a problémát.

Dr. Begya László

Ez évről-évre visszatérő probléma, és indokolatlan feszültséget kelt közte és a testület között.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátott a beszámolót.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
54/2012.(III.27.) önkormányzati határozata
Tárgy: Dr. Begya László háziorvos beszámolója a körzetéhez tartozó lakosok egészségügyi helyzetéről.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete Dr. Begya László háziorvos beszámolóját, a körzetéhez tartozó lakosok egészségügyi helyzetéről, elfogadta.

(Az elfogadott beszámoló a jegyzőkönyv melléklete.)
Felelős    : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. március 30.
6. napirendi pontként a testület a „Falugazdász tájékoztatója a termelőket érintő változásokról” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

A tájékoztatót a testület tagjai megkapták. Köszöntötte Bácskai György falugazdászt. Kérte, ismertesse a tájékoztatóját.
Bácskai György

Röviden ismertetette a tájékoztatójában foglaltakat. A mezőgazdaság nagyban változott. A rendszerváltáskor a termelőszövetkezetek felbomlottak, vagy csökkent a gazdálkodási tevékenységük, így elindultak a magángazdálkodások. Vannak őstermelők is. A mezőgazdasági tevékenység folytatásának szabályai is nagymértékben megváltoztak. Ami a településen jellemző volt háztáji gazdálkodás – pl. sertéshízlalás, málna termesztés – visszaszorult. A jövő fogja meghatározni, hogy milyen gazdálkodási forma viszi tovább a dolgokat.
Szűcs Mihály

Főállásban a településen hány család foglalkozik mezőgazdasággal? Hányan élnek meg belőle?
Bácskai György

Tucatnyi nagyságrendű.
Szűcs Mihály

Az 50-et nem éri el?
Bácskai György

Fő állásban nem.
Szűcs Mihály

Ezek vegyesen növénytermesztés, állattenyésztés? Van olyan, hogy valaki csak állattenyésztéssel foglalkozik?
Bácskai György

Az állattenyésztés a településen visszaszorult. Azok az állattartási módok, amelyek 20 ével ezelőtt voltak, megszűntek. Egy komoly állattartó telep van a tsz-majorban, továbbá néhány állattartó van a faluban. Patika mérlegen mérhető, hogy hány darab tehenet tud eltartani egy község. 15 évvel ezelőtt megszűnt a csarnok, amit a háztól nem tudnak eladni, abban a pillanatban abba kell hagyni. Növénytermesztés tekintetében a településünk a Pannonhalmi Borvidékhez tartozik. A szőlő és a bor külön érdekes téma. Nagy örömre szolgál, hogy ez fejlődik.
Szűcs Mihály

Növekszik a szőlőterület?
Bácskai György

Uniós pénzek segítségével a borvidéknek több mint 50%-át az elmúlt 10 évben újratelepítették. Van néhány borászat, amely szépen fejlődik.
Szűcs Mihály

Tudatosabbá vált a fajtacsere?
Bácskai György

Igen. A növénytermesztés elsilányult. 4-5 növényen megáll a növénytermesztés, mert a piac ezt követeli.
Szűcs Mihály

Hány őstermelő van?

Bácskai György

Őstermelői igazolvány a faluban több 1000 van, de ez még a málnás, uborkás világból maradt vissza. 10%-át újítják meg, akik valamilyen formában valamit gazdálkodnak. Van egy kis réteg, aki megpróbál ebből megélni, ez 1-2 tucat, van aki munkahely mellett próbálkozik, és van egy jelentős réteg, aki piacozik. Egyre több a fiatal is, aki próbálkozik.

Szűcs Mihály

Sok felhagyott szőlőterület van a településen. Milyen arányt képvisel a szőlők aránya?
Bácskai György

Ez beállt. Aki az elmúlt 20 évben ezzel akart foglalkozni, az csinálja. Sajnos a parlagterület sok. Minél messzebb vannak a területek a jó úttól, annál több a parlagterület.
Szűcs Mihály
A napokban megkeresték telefonon, hogy megvizsgálják az ivóvízét. A nyúliak 400 méter mélyről kapják a vizet, aminek minősége jó. Volt olyan, aki a telefonálót kihívta, hogy bevizsgálja az ivóvízét. A vízzel valamit csináltak, és mondhatni ihatatlanná vált. Kérdés, hogy a nyúli víz mennyire tiszta. Kérte, hogy az ilyen telefonálóknak ne ugorjanak be. Tudomása szerint van egy hivatalos hatóság, aki a vízminőséget vizsgálja.
Takács Lajos

A vízminőséget akkreditált laboratórium vizsgálja folyamatosan.
Szűcs Mihály

Az ilyen telefonálóknak ne ugorjanak be. A nitrát szennyezés nem hat ki az ivóvízre?
Bácskai György

Nyúl községnek két nagy területe van, amelyek a törvény által előírt nitrát érzékeny területnek minősülnek. Ezek a Potyondi út, a 82-es út, illetve a bakter ház közti terület, a másik pedig a gerhai részen található. Ezt a törvény több ezer oldalon írja le helyrajzi számonként. Ezeken a területeken kötelező talajmintát venni, aszerint tápanyag-gazdálkodási tervet készíteni. Elő van írva, hogy évente maximum 170 kg hatóanyagot lehet kiszórni hektáronként. Sajnos a gazdasági helyzet olyan, hogy jó esetben ennek a kétharmadát tudják kiszórni a gazdálkodók. Gazdálkodási naplót kell vezetni, amelyről minden évben jelentést kell adni a növényvédő állomás felé. Ha a gazdálkodók az előírásokat nem tartják be, akkor a területalapú támogatásból a megfelelő százalékot büntetésként levonnak. 
Szűcs Mihály

Ki állapította meg, hogy ezek a területek veszélyeztetettek?
Bácskai György

Véleménye szerint valamelyik vízügyi hatóság, de ezt rendeletek szabályozzák. 
Szűcs Mihály

Azt meg tudja mondani, hogy helyrajzi szám szerint melyek ezek a területek?

Bácskai György

Természetesen. 

Varga Zoltán

A tanácsadás legnagyobb részét az adminisztrációs feladatokról történő tájékoztatást adja ki. Sokrétű munkáról van szó. A település köszönetet mondhat, hogy olyan ember végzi ezt a munkát, aki mindenre odafigyel. 
Schmiedt Henrik

Hogyan látja a jövőt a mezőgazdaság tekintetében?
Bácskai György

Kemény elhatározással, rengeteg munkával meg tudnak élni belőle. Nem hátrány, ha a szülői háttér mind tudásban, mind anyagiakban is tud segítséget nyújtani.
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a tájékoztatót.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
55/2012.(III.27.) önkormányzati határozata
Tárgy: Falugazdász tájékoztatója a termelőket érintő változásokról.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a falugazdász, termelőket érintő változásokról szóló tájékoztatóját elfogadta.

(Az elfogadott tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete.)
Felelős   : Schmiedt Henrik polgármester

Határidő: 2012. március 30.
Schmiedt Henrik

Szünetet rendelt el.

S Z Ü N E T 
S Z Ü N E T   U T Á N

7. napirendi pontként a testület „A rendezési terv rendkívüli módosításához érkezett kérelmek elbírálására vonatkozó szabályzat megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

A szabályzattervezetet a testület tagjai megkapták. 
Szükség van olyan szabályozásra, amely lehetővé teszi, hogy ne kelljen kivárni a törvény általi 10 éves felülvizsgálati időt a rendezési tervvel kapcsolatban. Ha olyan lakossági kérelmek jelennek meg, amelyek igénylik a rendezési terv módosítását, akkor legyen egy szabályzat, ami az eljárásrendet, valamint a hátteret szabályozza és meghatározza. Az elmúlt évben felmerült igények alapján felmerült a testület részéről, hogy készüljön egy szabályzat a soron kívüli rendezési terv módosításra mind a határidők megjelölésével, mind a finanszírozás szabályozásával.
Kérte a jegyző urat, tegye meg szóbeli kiegészítését.

Takács Lajos

Felolvasta a szabályzat tervezetet. 
Az utolsó pontot célszerűnek tartotta megfogalmazni, mert iparterületre érkező befektetési szándék önkormányzati érdek is. Ilyen kérelmeknél nem lenne szükséges kivárni a szabályzattervezet más pontjaiban meghatározott határidőket.
Józsa Zsolt

Az utolsó ponthoz kíván észrevételt tenni. Az iparosítást nem preferálja a községben annál is inkább, mert nem ismert az iparűzési adó hosszú távú jövője, a falu életét biztosabban érzi olyan iparterület szomszédságával, mint a győri. A jelen állás szerint elfogadja, hogy az önkormányzatnak jelentős bevétele származhat. Javasolja ezt kiterjeszteni az iparosítás területén kívül minden olyanra, amely az önkormányzat érdekét szolgálja, gondolva többek között olyan szolgáltatásra – például nyugdíjas otthon létrehozása, kulturális centrum létrehozása –, amely az önkormányzatnak lényeges és hasznos.
Takács Lajos
A képviselőtestület, amit el kíván érni bizonyos szabályok megváltoztatásával, az egyértelmű, hogy soron kívül történik. Tehát a képviselőtestület kezdeményezéséből induló rendezési terv módosítására a szabályzat nem vonatkozik.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

Lehet olyan kérelem, amely az önkormányzat érdekét szolgálja, és nem magánszemély, hanem például vállalkozás nyújt be. 
Takács Lajos

Az iparterület gyűjtőfogalom. Beletartozik a kereskedelmi és szolgáltató terület, a veszélyes tevékenységet szabályozó terület. Kulturális tevékenység nem tartozik a gazdasági tevékenységi körbe. 
Józsa Zsolt

Ez nemcsak arról szól, hogy milyen területre terjed ki, hanem a határidőktől való eltérésre vonatkozik.
Takács Lajos

Igen, amikor magánszemély kezdeményezi.

Józsa Zsolt

Nincs leírva, hogy magánszemély kezdeményezi.
Takács Lajos

A szabályzat 1-7 pontjai végig arra vonatkoznak. Beérkező kérelmekről van szó.
Józsa Zsolt

Kérelmező lehet magánszemély, cég.

Takács Lajos

Ha az önkormányzat akar módosítást, akkor nem kell határidőket betartani.

Józsa Zsolt

Ha az önkormányzat megítélése szempontjából olyan területre érkezik módosítási kérelem, amelyen ipari területtől eltérő tevékenységet kívánnak folytatni, arra legyen módja a kérelmezőnek, ne pedig az önkormányzatnak. Ne csak az ipari területre való korlátozás rendkívüli módon történő kezelése legyen szabályozva. 
Schmiedt Henrik

Figyelni kell a költségekre. Ha olyan érdekből lenne módosítás, ami önkormányzati érdekeket is szolgál, akkor meg kell gondolni, hogy a költségekbe az önkormányzat is beszálljon. 
Józsa Zsolt

Nincs különbség ipari vagy más jellegű gazdasági tevékenység között. Mindegyikhez fűződhet önkormányzati érdek.
Schmiedt Henrik

Javasolta, hogy a szabályzattervezet 8. pontja a következő legyen: „Fenti szabályzatban meghatározott határidőktől a képviselő-testület eltérhet, amennyiben a módosítási kérelem az önkormányzati településfejlesztési feladatok és a közszolgáltatások ellátásának érdekeit képviselő módosításra irányul.”
Józsa Zsolt

Elfogadja a javaslatot. A finanszírozása a módosításnak nem változik. Magánjellegű módosításról beszélünk, aminek a költségeit vállalja az, aki azt szeretné elérni. Ne legyen behatárolva, hogy csak iparterület kialakítására.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

Tartható a december 1. és 31-e közötti időszakban felsorolt feladatok?
A második pontban a november 31-i határidőt október 31-re vagy november 15-re javasolja módosítani. 

Takács Lajos

A 2. pontban a november 31-i időpont helyett legyen október 31. A 3. pontban a december 1-e és 31-e között szövegrész helyett lehet november 1-je és december 31-e határidő. 
Józsa Zsolt

Ezeknek a pontoknak a ciklikusság miatt van jelentősége.

Varga Zoltán

Mikor van a rendes módosítása a rendezési tervnek? 10 évente van módosítás.
Takács Lajos

2005-ben volt a rendes módosítás, így a következő 2015. évben lesz esedékes. Ez kötelező. 
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a szabályzattervezet 2. pontjában a „november 30-ig” szövegrész helyett „október 31-ig” szövegrész szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a szabályzattervezet 2. pontjában a „november 30-ig” szövegrész helyett „október 31-ig” szövegrész szerepeljen.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a szabályzattervezet 3. pontjában a „december 1-e és 31-e” szövegrész helyett „november 1-je és december 31-e” szövegrész szerepeljen.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a szabályzattervezet 3. pontjában a „december 1-e és 31-e” szövegrész helyett „november 1-je és december 31-e” szövegrész szerepeljen.
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a szabályzattervezet 8. pontja a következő legyen: „Fenti szabályzatban meghatározott határidőktől a képviselő-testület eltérhet, amennyiben a módosítási kérelem az önkormányzati településfejlesztési feladatok és a közszolgáltatások ellátásának érdekeit képviselő módosításra irányul.”
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta, hogy a szabályzattervezet 8. pontja a következő legyen: „Fenti szabályzatban meghatározott határidőktől a képviselő-testület eltérhet, amennyiben a módosítási kérelem az önkormányzati településfejlesztési feladatok és a közszolgáltatások ellátásának érdekeit képviselő módosításra irányul.”
Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a szabályzattervezetet az elfogadott módosítások figyelembevételével.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:
Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
56/2012.(III.27.) önkormányzati határozata
Tárgy: A rendezési terv rendkívüli módosításához érkezett kérelmek elbírálására vonatkozó szabályzat.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a rendezési terv rendkívüli módosításához érkezett kérelmek elbírálására vonatkozó szabályzatot elfogadta.
(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv melléklete.)
Felelős   : Takács Lajos jegyző
Határidő: 2012. december 31., illetve folyamatos.
8. napirendi pontként a testület a „Belső ellenőri összefoglaló jelentés megtárgyalása, döntéshozatal” című napirendi pontot tárgyalja.
Schmiedt Henrik

Az összefoglaló jelentést a testület tagjai megkapták. Kérte a jegyző urat, tegye meg szóbeli kiegészítését.

Takács Lajos
A képviselőtestületnek törvényi kötelezettsége a belső ellenőri összefoglaló jelentés megtárgyalása. Az elmúlt évben a belső ellenőri jelentést, amely az ügyiratkezelés szervezetére, szabályozására és gyakorlatára vonatkozik, az a részletes belső ellenőrzési jelentés volt, és azt a képviselőtestület 2011. április 26-i elfogadta. 
Az összefoglaló jelentés lényegi elemei megegyeznek a belső ellenőri jelentéssel kiegészítve azzal, hogy milyen tárgyi és személyi feltételekkel végezte a belső ellenőrzést a kistérség által megbízott betéti társaság. A határozatot meg kell küldeni a kistérségi társulásnak. 

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?
Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot. 
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
57/2012.(III.27.) önkormányzati határozata
Tárgy: Belső ellenőri összefoglaló jelentés.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2011. évi belső ellenőri összefoglaló jelentést elfogadta.

(Az elfogadott belső ellenőri jelentés a jegyzőkönyv melléklete.) 
Felelős   : Takács Lajos jegyző

Határidő: 2012. március 30.

9. napirendi pontként a testület a „Luki-Drink Kft. kérelme” című napirendet tárgyalja.
Schmiedt Henrik

A kérelmet a testület tagjai az ülés előtt kapták meg. 
A Rendezvényműhely Egyesület az idei évben nem rendezi meg a hagyományos húsvéti rendezvényt. Kérelem érkezett a Luki-Drink Kft. részéről, amely szerint 2012. április 8-án „Tapsi Trapp családi nap” címmel rendezvényt kívánnak szervezni.

Felolvasta a kérelmet.
A programról semmit nem tudunk. Nem ismert a program finanszírozása, a háttér-biztosítási feladatok (mentők, mobil wc-k, jogdíjak) megvalósításáról. A kérelmen kívül bővebb információval nem rendelkezünk. 

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a rendezvényt ne támogassa.

Szűcs Mihály

Miért ne?

Szilasiné Bakonyi Ágnes

Semmit nem tudunk a rendezvényről. Nem ismert a műsor, háttér információkkal sem rendelkezünk. A rendezvényt 1-2 hét alatt kívánják megszervezni. Nem biztos, hogy ez jó fényt vetne a településre. A sportkör is jelezte, hogy azon a napon a futballpálya foglalt.
Józsa Zsolt

Ha a rendezvény díjmentesen látogatható, miből lenne bevétel?

Szilasiné Bakonyi Ágnes

Feltételezhetően a támogatásokból.

Schmiedt Henrik

Ha támogatnánk a rendezvényt, nem tudjuk, hogy mihez adjuk a nevünket. A rendezvényt nem a szervezőkkel fogják azonosítani. 

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a Pénzügyi Bizottság javaslatát.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
58/2012.(III.28.) önkormányzati határozata
Tárgy: Luki-Drink Kft. kérelme.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Luki-Drink Kft. (9028 Győr, Új u. 52/a.) kérelmét nem támogatta.

Felelős  : Takács Lajos jegyző

Határidő: 2012. március 28.

10. napirendi pontként a testület „Nyúl Községi Önkormányzat pályázat benyújtása a TÁMOP-3.4.3-11/2. – iskolai tehetséggondozás pályázati felhívásra” című napirendet tárgyalja.

Schmiedt Henrik

A pályázati felhívásról készült összefoglalót a testület tagjai az ülés előtt kapták meg.

Kérte az igazgató asszonyt, ismertesse a napirendi pont lényegét.
Győriné Csendes Gyöngyi

Az iskola két TÁMOP pályázaton eredményesen szerepelt. Vártak az új kiírásra, amely megtörtént. Jelenleg az iskolai tehetséggondozásra van lehetőség pályázni. A pályázat 100%-ban támogatott. A megvalósítandó tevékenységi kör: a pedagógusok képzése, tehetség-tanácsadás, továbbképzések, a tehetséges tanulók felfedezése, a velük való foglalkozás, a tanítási időn kívüli programok szervezése, tanulmányi versenyek megszervezése, az eredményes tanulók támogatása. Lehetőség van továbbá különböző IKT eszközök vásárlására, eszközpark frissítésére, megújítására. Az elnyerhető összeg 5 millió Ft-tól 20 millió Ft-ig terjed.  A megvalósítás maximum 18 hónap. Az önkormányzatnak ez plusz terhet nem jelent az idei költségvetési évben. A pályázat elbírálása várhatóan a nyár folyamán történik meg, és a következő tanévtől lehet indítani a megvalósítást. A megnyert pályázat 25%-át előlegként biztosítják. Ha az felhasználásra kerül és benyújtjuk az elszámolási kifizetési kérelmet, akkor további pénz is lehívható. Így az önkormányzatnak a költségvetését nem terhelné. 
A nevelőtestület a tegnapi nap folyamán értekezletet tartott, és egyhangúlag támogatta a pályázatot. Az iskola a pályázatot be szeretné nyújtani, kérte a testület támogatását.

Schmiedt Henrik

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.
Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy az önkormányzat nyújtsa be a pályázatot a TÁMOP-3.4.3-11/2. – iskolai tehetséggondozás pályázati felhívásra.
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a Pénzügyi Bizottság javaslatát. 
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének
59/2012.(III.28.) önkormányzati határozata
Tárgy: Nyúl Községi Önkormányzat pályázat benyújtása a TÁMOP-3.4.3-11/2. – iskolai tehetséggondozás pályázati felhívásra 
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy a Nyúl Községi Önkormányzat a TÁMOP-3.4.3-11/2. – iskolai tehetséggondozás pályázati felhívásra pályázatot nyújtson be.
Felelős    : Schmiedt Henrik polgármester
Határidő: 2012. árpilis 15.
11. napirendi pontként a képviselőtestület „A TÁMOP-3.4.3-11/2. – iskolai tehetséggondozás pályázat elkészítésére megbízás” című napirendi pontot tárgyalja.

Schmiedt Henrik

Az árajánlatot a testület tagjai az ülés előtt kapták meg. A pályázat elkészítésére az INFO-REX 3G Bt. adott árajánlatot. Ismertette az árajánlatban foglaltakat. 
A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A pályázat előkészítési munkáinak koordinálására kérte az ajánlattevő az elnyert összeg 1,5%-a + ÁFA összeget. A projekt lebonyolítása és elszámolása a pályázatban elszámolható költségek szolgáltatási díjként.
A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a TÁMOP-3.4.3-11/2. – iskolai tehetséggondozás pályázat megírásával az INFO-REX 3G Bt-t bízza meg 80.000,- Ft + ÁFA összegért, illetve sikeres pályázat esetén a pályázat előkészítési munkáinak koordinálására az elnyert összeg 1,5%-a + ÁFA összeg kerüljön kifizetésre.
Szűcs Mihály

A 80 ezer Ft is elszámolható?

Szilasiné Bakonyi Ágnes
Igen.

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a Pénzügyi Bizottság javaslatát. 
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének

60/2012.(III.27.) önkormányzati határozata

Tárgy: A TÁMOP-3.4.3-11/2. – iskolai tehetséggondozás pályázat elkészítésére megbízás.
1. Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy a TÁMOP-3.4.3-11/2. – iskolai tehetséggondozás pályázat elkészítésére megbízást az INFO-REX 3G Bt-nek (képviseli: Gasztonyiné Kovács  Judit) 9021 Győr, Benczúr u. 3. 80.000,- Ft + ÁFA összegért.

2. Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy sikeres pályázat esetén a pályázat előkészítési munkáinak koordinálására az INFO-REX 3G Bt. részére – az ajánlat alapján – az elnyert összeg 1,5%-a + ÁFA díj legyen kifizetve.
Felelős   :  Schmiedt Henrik polgármester
Határidő: 2012. április 15.
12. napirendi pontként a képviselőtestület „Nyúl Községi Önkormányzat pályázat benyújtása a TÁMOP-3.4.4/B-11/2. országos tehetségsegítő hálózat létrehozása pályázati felhívásra” című napirendet tárgyalja.
Schmiedt Henrik

A pályázati felhívásról készült összefoglalót a testület tagjai az ülés előtt kapták meg.

Kérte az igazgató asszonyt, ismertesse a napirendi pont lényegét.

Győriné Csendes Gyöngyi

A pályázat szintén a tehetségépítéssel foglalkozik. Az előbbi pályázat részben a tanulók támogatása, részben az iskolai tehetséggondozásra szól. Ez a pályázat tehetségsegítő hálózat létrehozását és az ahhoz történő csatlakozást támogatja. Ezek a tehetségpontok már megalakultak, az iskola még nem csatlakozott. Ahhoz, hogy a pályázatot be tudjuk nyújtani, ezekhez a pontokhoz csatlakozni kell. A pályázat szintén képzéseket biztosít, amelyeket a programokhoz csatlakoztatnak. Ha kialakítanak egy rendszert, akkor azt szolgáltatásként is tudják nyújtani. Lehetőség van továbbá a határon kívüli nemzetközi kapcsolatok bővítésére, kialakítására. A pályázat tartalmaz eszközfejlesztést. A pályázat utófinanszírozott, de 100%-os támogatottságú, 25% előleget lehet igényelni, amelyből a pályázat megindítható. A beadási határidő május 15-e, de szeretnék április 15-ét megjelölni, mert várhatóan több intézmény pályázik, és valószínűsíthető, hogy ha kimerül a kijelölt keretösszeg, akkor lezárják a pályázatot.
A nevelőtestület a tegnapi nap folyamán szintén tárgyalta és egyhangúlag támogatta a pályázatot. Az iskola a pályázatot be szeretné nyújtani, kérte a testület támogatását.

Szűcs Mihály

A keretösszeg országosan 460 millió Ft?
Győriné Csendes Gyöngyi

Igen.
Schmiedt Henrik

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy az önkormányzat nyújtsa be a pályázatot a TÁMOP-3.4.4/B-11/2. – országos tehetségsegítő hálózat létrehozása pályázati felhívásra.
Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta a Pénzügyi Bizottság javaslatát.
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének

61/2012.(III.27.) önkormányzati határozata

Tárgy: Nyúl Községi Önkormányzat pályázat benyújtása a TÁMOP-3.4.4/B-11/2. – országos tehetségsegítő hálózat létrehozása pályázati felhívásra 
Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy a Nyúl Községi Önkormányzat a TÁMOP-3.4.4/B-11/2. – országos tehetségsegítő hálózat létrehozása pályázati felhívásra pályázatot nyújtson be.

Felelős    : Schmiedt Henrik polgármester
Határidő: 2012. április 15.
13. napirendi pontként a képviselőtestület „A TÁMOP-3.4.4/B-11/2. – országos tehetségsegítő hálózat létrehozása pályázat elkészítésére megbízás” című napirendet tárgyalja.
Schmiedt Henrik
Az árajánlatot a testület tagjai az ülés előtt kapták meg. A pályázat elkészítésére az INFO-REX 3G Bt. adott árajánlatot. 

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérte a bizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag javasolja a testületnek, hogy a TÁMOP-3.4.4/B-11/2. – országos tehetségsegítő hálózat létreozása pályázat megírásával az INFO-REX 3G Bt-t bízza meg 80.000,- Ft + ÁFA összegért, illetve sikeres pályázat esetén a pályázat előkészítési munkáinak koordinálására az elnyert összeg 2,0%-a + ÁFA összeg kerüljön kifizetésre. A projekt lebonyolítása és elszámolása a pályázatban elszámolható költség. 
Józsa Zsolt

Mennyivel bonyolultabb pályázat ez, mint a másik?

Győriné Csendes Gyöngyi

Kisebb az elnyerhető összeg. 
Józsa Zsolt

1,5% + ÁFA összeget javasol elfogadásra.
Varga Zoltán

A pályázat előkészítési munkáinak koordinálására vonatkozik ez az összeg. Az összegnek tartalmaznia kell a lebonyolítást és az összes elszámolást. Az új ajánlatban szereplő „a projekt lebonyolítására és elszámolása nyertes pályázat esetén a pályázatnak megfelelő módon a pályázatban elszámolható”. Ez plusz pénz a 2%-on felül? A Pénzügyi Bizottsági ülésen elhangzottakat úgy értelmezte, hogy a %-ok tartalmazzák a projekt teljes levezetését. Az újként feltüntetett pontban szereplő munkákért plusz pénzt kellene fizetni. 
Győriné Csendes Gyöngyi

Értelmezése szerint a plusz 2%-ot akkor kellene kifizetni, ha a pályázat nyertes lesz. A másik, ami a pályázatból biztosítja a forrást. Az nem az önkormányzatot terheli. 
Szilasiné Bakonyi Ágnes

Van egyszer a pályázat előkészítési munkáira az elnyert összeg 2%-a + ÁFA, utána a projekt lebonyolítása és elszámolása, amely nyertes pályázat esetén a pályázati feltételeknek megfelelő módon elszámolható. Két külön dologról van szó.
Győriné Csendes

Az egyiknek van a pályázatból biztosítható forrása, a másiknak nincs. A pályázatíró úgy gondolja, hogy akkor is munkát végez, ha a pályázat nem nyer.

Józsa Zsolt

Azért kapja a 80.000,- Ft + ÁFA összeget.

Győriné Csendes Gyöngyi

A pályázatban van elszámolható költség.

Szilasiné Bakonyi Ágnes

Ha nem nyer a pályázat, akkor a 80 ezer Ft + ÁFA összeget kapja meg, mint pályázatírási díj. Ha sikeres, akkor azt elszámolja a pályázatban, mint pályázatírási díj, és nem az önkormányzat fizeti. Akkor az elnyert összeg 2%-a + ÁFA kerül kifizetésre, mint előkészítési díj. Tehát vagy az egyik, vagy a másik. 

Józsa Zsolt

Értelmezése szerint a 80 ezer Ft + ÁFA összeget mindenképpen ki kell fizetni. Ha nyer a pályázat, akkor jár a sikerdíj is. 
Schmiedt Henrik

A pályázat három tételből áll össze. Van a pályázat elkészítése, amit akkor fizetünk ki, ha befogadják a pályázatot. Ha nyer a pályázat, akkor a pályázatíró jogosult sikerdíjra, valamint el fog végezni egy munkát, ami a pályázat egész lebonyolítását és elszámolását érinti, ami viszont olyan költség, ami a pályázatban elszámolható. Tehát kap egy összeget az elvégzendő munkáért, és nyertes pályázat estén kap sikerdíjat. 
Győriné Csendes Gyöngyi

A cég mindig így adott árajánlatot. 

Varga Zoltán

Ez ugyan az, mint az előző árajánlat, csak nem 1,5%, hanem 2% van. Nagyságrendileg egy elnyert pályázat esetén 10 millió Ft-nál 200 ezer Ft-ot jelentene. Véleménye szerint 1,5%-kal ki lehetne egyezni. Ezt az összeget koordinálásként elszámolja, a további lebonyolítás is elszámolásra kerül.
Szűcs Mihály

A 1,5%-ot támogatja, annál is inkább, mert két dologra kap megbízást. 

Schmiedt Henrik

Kérdezte, hogy van-e valakinek még kérdése, kíván-e valaki hozzászólni?

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Schmiedt Henrik

Szavazásra bocsátotta, hogy a a TÁMOP-3.4.4/B-11/2. – országos tehetségsegítő hálózat létrehozása pályázat elkészítésére megbízást az INFO-REX 3G Bt-nek (képviseli: Gasztonyiné Kovács  Judit) 9021 Győr, Benczúr u. 3. szám 80.000,- Ft + ÁFA összegért, valamint sikeres pályázat estén a pályázat előkészítési munkáinak koordinálására az INFO-REX 3G Bt. részére az elnyert összeg 1,5%-a + ÁFA díj legyen kifizetve.

Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nyúl Község Önkormányzat Képviselő-testületének

62/2012.(III.27.) önkormányzati határozata

Tárgy: A TÁMOP-3.4.4/B-11/2. – országos tehetségsegítő hálózat létrehozása pályázat elkészítésére megbízás.
1. Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy a TÁMOP-3.4.4/B-11/2. – országos tehetségsegítő hálózat létrehozása pályázat elkészítésére megbízást az INFO-REX 3G Bt-nek (képviseli: Gasztonyiné Kovács  Judit) 9021 Győr, Benczúr u. 3. 80.000,- Ft + ÁFA összegért.

2. Nyúl Község Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy döntött, hogy sikeres pályázat esetén a pályázat előkészítési munkáinak koordinálására az INFO-REX 3G Bt. részére az elnyert összeg 1,5%-a + ÁFA díj legyen kifizetve.
Felelős   :  Schmiedt Henrik polgármester
Határidő: 2012. április 15.
Schmiedt Henrik

Több napirendi pont nem volt, megköszönte a részvételt, az ülést bezárta.
Kmf.

Schmiedt Henrik
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